
 التنقٌط عناصر الأجوبة رقم السؤال المجال
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 < 3,05 < 3,5 ن(2,5)  <رتب الأعداد باستعمال الرمز -6
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)تخصم نصف النقطة الممنوحة عند نسٌان ضع و أنجز-2

                             ن(3)  الفاصلة أو عدم وضعها فً محلها فً نتٌجة العملٌة( 
87,16 + 0,17  =  87,33 
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30 5 150 75  
 ن 1

 ن X 86 2 5429,17    =466908,62 ن( 2)               ضع و أنجز -4

 ن 2 298,9 :  = 35 8,54 ن( 2)             ضع واحسب  -5

الوسافح  قطعد شاحٌح هحولح تالسوك  مسألة:-6

  km 25ّالثالغح   ّطاًطاى  الْطٍح  هدٌٌرً  تٍي  الفاصلح

 ىmin                                  (3,5 ) 32.فً ظسف 

 على الساعح طاًطاى  ّصلد إلى هدٌٌح إذا علود أًِا -أ

7h 15 min،   ؟اًطلقد هي هدٌٌح الْطٍحففً أي ساعح 

 .Km/hأّجد سسعرِا الورْسطح ب -ب

  = 7h15min+32min   من الوطية انطلاق الشاحنة ساعة -أ

7h 47min 
 ن 2

 ن km/h:32=  (25 x 60) 1,5 46,875سرعتها المتوسطة  -ب
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 ،ثم حدد نوعها. AÔB   °102 =ارسم الزاوٌة-6

 ن( 2,5)

 ن 2 باستعمال الأدوات الهندسٌة المناسبة AÔB=100° رسم الزاوٌة

 ن  0,5 منفرجةنوعها: 

 ن 2,5 الشكل الهندسي مماثل إنشاء ن( 2,5) (Dل)بالنسبة  لشكلأنشئ مماثل ا -2

بحٌث  EFGHأنشىء متوازي أضلاع -3

 FGH=60°و  GH=5cm قٌاس قاعدته

 ن3cm          (3 )وارتفاعه

 ن GH = 5 cm 0,5[ : GHالضلع ]إنشاء 
 ن G 1رأسها  FGH = 60°إنشاء الزاوٌة 
 ن 0,5 [GHعلى الضلع ] عمودي cm 3إنشاء الارتفاع 
على  عموديال لهرسم المستقٌم الحامل [ بEFإنشاء الضلع]

 .(GH)مع والمتوازي  الارتفاع
 ن 0,5

 ن 0,5 [EH]إكمال الإنشاء برسم الضلع 

لثٌاء هٌصلَ قام زب أسسج تشساء تقعح  :مسألة-4

هرسا، إذا عسفد أى  44أزضٍح هستعح الشكل هحٍطِا 

 دزُن.    0411ثوي الورس الوستع الْاحد هٌِا ُْ 

 ى( 3)       فاحسة ثوي شساء ُرٍ الثقعح؟ -

 11 m: 4 =  44 (: m)ب الضلعقٌاس طول حساب  -
 للنتيجة الصحيحة( ن 0,5و للعملية  ن 6)تمنح 

 ن 1,5

           = DH(15400 1400 x 11( شراء البقعةثمن  -

 للنتيجة الصحيحة( ن 0,5 و للعملية ن 6)تمنح 
 ن 1,5
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 ن( 61) حول إلى الوحدات المطلوبة-6

0,25  dam  43 ,2 hm  502dm= 4372,7m 2,5 ن 

0,13 t  450,7 kg  1775 dag   = 5,9845 q 2,5 ن 

54,87a 691dam²3,12 m²=74590,12ca 2,5 ن 

8,25 hl   91,77 dm³  = 916,77 l 2,5 ن 

هسثح تلدي على شكل هرْاشي  مسألة: -2

هرسا،  55هسرطٍلاخ، قاعدذَ هسرطٍلح الشكل طْلِا 

هرسا هكعثا  هي   481هرسا. ضخ فٍَ   05ّعسضِا 

 ى( 3)  .احسة ازذفاع الواء داخل الوسثح -الواء. 

:  2mمساحة القاعدة ب- 
2300 m25 x 12 =  

 للنتيجة الصحيحة( ن 0,5للعملية و  ن 6)تمنح 

 ن 1,5
 

 ن m: 300 =  480 1,5 1,6ارتفاع الماء فً المسبح: -

 

 الاهرحاى الوْحد الإقلٍوً       

 لٌٍل شِادج الدزّض الاتردائٍح
 5108دّزج ًٌٍْْ 

 السٌاضٍاخ :هــادج 04الٌقطح على  

 التصحٌــــــح: عناصر الإجابة وسلم التنقٌط



 
 

 

 

 

 2انًعايم  انًدج انصيٍُح: ساعح َٔصف يادج انسٌاضٍاخ

 

 (3/1)الأٔنى  انصفحح

 :نقطة( 61) الأنشطة العددية

 : ˂  رتب الأعداد التالية باستعمال الرمز -6

7
3 -  3 ,5  -  3,05  - 

8
3  -  2 

 : ضع وأنجز  -2

(87 ,16 + 0,17) – 34,6  
  :احسب -3

(
2
3 + 1 ,2)  x  ( 2 -

3
5 ) 

 :ضع ٔأَجص -4

 5429,17 x 86 
 

  : 298,9 35                             35 على   298,9  احسب الخارج المضبوط لقسمةضع و -5

 
فً   km 25ٔانثانغح   ٔطاَطاٌ  انٕطٍح  يدٌُرً  تٍٍ  انًسافح انفاصهح قطعد شاحُح يحًهح تانسًك      -6

  min 32. ظسف 

 اَطهقد يٍففً أي ساعح   ،7h 15 min عهى انساعح طاَطاٌ  ٔصهد إنى يدٌُح إذا عهًد أَٓا  -

 ؟يدٌُح انٕطٍح

 .Km/hأٔجد سسعرٓا انًرٕسطح ب  -

  :نقطة( 66) الأنشطة الهندسية

 
 ، ثى حدد َٕعٓا. °102قٍاسٓا    AÔBأَشئ شأٌح  -1

 

 ) أجة عٍ ْرا انسؤال فً انصفحح انثانثح ٔأزفقّ تٕزقح الإجاتح(. (D)ازسى  يًاثم انشكم تانُسثح نهًحٕز  -2

            (D) 
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 الايرحاٌ انًٕحد الاقهًًٍ

نٍُم شٓادج اندزٔض الاتردائٍح    

2068دٔزج ٌٍَٕٕ   

 صفحات 3الموضوع في 



 

 )3/2) انثاٍَحانصفحح 

 ،FGH= 60°  انصأٌحٔقٍاض  ، GH= 5cm تحٍث قٍاض قاعدذّ  ، EFGH يرٕاشي أضلاع  أَشئ   -3

   . 3cmٔازذفاعّ 

يرسا، إذا عسفد أٌ ثًٍ انًرس  44نثُاء يُصنّ قاو زب أسسج تشساء تقعح أزضٍح يستعح انشكم يحٍطٓا  -4

 ح؟عدزْى.  فاحسة ثًٍ شساء ْرِ انثق  1400انًستع انٕاحد يُٓا ْٕ 

 :نقطة( 63) أنشطة القياس

 
 حٕل إنى انٕحدج انًطهٕتح: -1

           0,25  dam  43 ,2 hm  502dm  = ................................. m  

            0,13 t  450,7 kg  1775 dag   =.................................... q  

            54,87 a    691 dam²   3,12 m² =.................................ca  

            8,25 hl   91,77 dm³  =................................................l 

 يرسا.  12يرسا، ٔعسضٓا  25يسثح تهدي عهى شكم يرٕاشي  يسرطٍلاخ، قاعدذّ يسرطٍهح انشكم طٕنٓا  -2

 يرسا يكعثا  يٍ انًاء.   480فٍّ   خ  ض  

 تانًرس. احسة ازذفاع انًاء داخم انًسثح -
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 (3/3) انثانثح انصفحح
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ((2)خاص بإنجاز السؤال رقم ) الأَشطح انُٓدسٍح  

 (. Dًحٕز )هنشكم تانُسثح نازسى يًاثم ا -2

 .كراتح الاسى ٔزقى الايرحاٌ عهٍٓا ، دٌٔٔإزفاقٓا تٕزقح انرحسٌسْرِ انصفحح فً أجة عٍ ْرا انسؤال 
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